




شروحات مستوى خامس:

(في طريقة الوارد أول صادرا أول )

في خانة الوارد :

 راح نحتفظ بالتسلسل الزمني وهذا مهم جدا بحيث
نضيف ناتج كمية وسعر وقيمة التاريخ اللي قبلة أول

مادخل في التاريخ اللي قبلة ثم بعدها نضيف قيمة
الواردة عندنا المطلوبة عندنا بالتاريخ المطلوب

بنفس المعطى ينزل وبكذا نحافظ على التسلسل
الزمني لدخول البضاعة اللي قبل الناتج ينزل ثم

يضاف قيمة الواردة بهذا التاريخ احتفاظا
للتسلسل .

في خانة الصادر:

راح نروح للقيمتين للوادة اللي عندنا ننزل قيمة أول
ماتم دخولة في الوارد عشان نطبق طريقتنا وهي
اللي ورد أول راح يتصدر بالول راح نصدر الكمية

والسعر والقيمة لول ماتم دخولة بنفس القيم
كاملة لها بعدها نروح لقيمة الكمية لول ما 

دخل أول ونطرح من كمية المعطاة عندنا بهذا
التاريخ ولكن السعر هنا بما أنا اخذنا اول مادخل

للوارد ونزلناه نفس المعطيات هنا لمن ننقص
الكمية من الكمية للتاريخ الصادر الساسي في

السؤال راح ناخذ سعر ثاني ماتم دخولة في الوارد .



في خانة الرصيد :

(ماتم تصديرة) وهو حاصل طرح كمية ماتم تصديرة
من كمية ماتم دخولة في الوارد أول من كمية
الصادرة نفسها في نفس التاريخ وتعطى في

السؤال (الناتج)  عندنا نطرحة من كمية (ثاني
كمية) لماتم دخولة ثاني في الوارد . 

في هالطريقة التصدير في خانة الصادر من اسم
الطريقة الوارد أول في خانة الوارد هو اللي راح

نصدرة قبل كامل بنفس المعطيات ثم نفس الكمية
لما تم دخولة أول نطرحة من نفس الكمية في تاريخ

السؤال للصادر عندنا وناخذ السعر من ثاني ماتم
دخولة . 

...طبعا خلصة الكلام راح تتوضح بشكل أفضل لمن
تشوفون الفديو للشرح لهذي الطريقة في

قناتي  ...

7000تكلفة المخزون = 

73500تكلفة المواد الصادرة = 





شروحات مستوى خامس:

(في طريقة الوارد أخيرا صادرا أول )

في خانة الوارد  :

 راح نحتفظ بالتسلسل الزمني وهذا مهم جدا بحيث
نضيف ناتج كمية وسعر وقيمة التاريخ اللي قبلة أول

مادخل في التاريخ اللي قبلة ثم بعدها نضيف قيمة
الواردة عندنا المطلوبة عندنا بالتاريخ المطلوب

بنفس المعطى ينزل وبكذا نحافظ على التسلسل
الزمني لدخول البضاعة اللي قبل الناتج ينزل ثم

يضاف قيمة الواردة بهذا التاريخ احتفاظا
للتسلسل .

في خانة الصادر:

راح نروح للقيمتين للوادة اللي عندنا ننزل قيمة
(آخر) وهو ثاني ماتم دخولة في الوارد عشان نطبق
طريقتنا وهي اللي ورد أخيرا راح يتصدر بالول راح

نصدر الكمية والسعر والقيمة لثاني ماتم دخولة
بنفس القيم كاملة لها بعدها نروح لقيمة الكمية

لثاني ما 

دخل ونطرح من كمية المعطاة عندنا بهذا التاريخ
ولكن السعر هنا بما أنا اخذنا ثاني مادخل للوارد

ونزلناه نفس المعطيات هنا لمن ننقص الكمية من
الكمية للتاريخ الصادر الساسي في السؤال راح

ناخذ سعر أول ماتم دخولة في الوارد .



في خانة الرصيد :

(ماتم تصديرة) وهو حاصل طرح كمية ماتم تصديرة
من كمية ماتم دخولة في الوارد أخير (ثاني ماتم
دخولة في الوارد ) من كمية الصادرة نفسها في
نفس التاريخ وتعطى في السؤال (الناتج)  عندنا
نطرحة من كمية (أول) ماتم دخولة في الوارد . 

في هالطريقة التصدير في خانة الصادر من اسم
الطريقة الوارد أخيرا في خانة الوارد هو اللي راح

نصدرة قبل كامل بنفس المعطيات ثم نفس الكمية
لما تم دخولة ثانيا في الوارد نطرحة من نفس

الكمية في تاريخ السؤال للصادر عندنا وناخذ السعر
من ثاني ماتم دخولة ..طبعا خلصة الكلام راح

تتوضح بشكل أفضل لمن تشوفون الفديو للشرح
لهذي الطريقة في قناتي او المسجلة 

5000تكلفة المخزون = 

75500تكلفة المواد الصادرة = 

 : في كل الطريقتين الوارد أول صادر أول أوملحظة
الوارد أخيرا صادرا أول حاصل جمع تكلفة المخزون
من تكلفة المواد الصادرة الناتج نفسة بيكون هو (

 ) وهو حاصل جمع قيمة خانة الوارد80500

بمعنى مهما اختلفت طريقة الحل في الطريقتين
80500الناتج للتأكد بيكون نفسة لخانة الوارد 



وهذي الطريقة هي للتأكد من صحة الحل عندكم
في الطريقتين .

السؤال الثاني : 

 طريقة هلسي :

 = الوقت المتوفر ×العلوة التي يحصل عليها عبدالله ▪1
% × معدل أجر الساعة 50

)2×50%×50 =(50

 =اجر إنتاج الوحدةجملة مايحصل علية عبدالله  ▪2
=الوقت الفعلي ×معدل أجر الساعة 

)8×50=(400

جملة مايحصل علية = العلوة + اجر  إنتاج الوحدة 

50+400=450

=معدل أجر ماحصل علية عبدالله ÷استفادة عبد الله  ▪3
عدد الساعات الوقت الفعلي 

450÷8=56.25 

استفادة الشركة =عدد الساعات ×معدل أجر الساعة 

10×50=500

= 500جملة ماحصل علية عبدالله - 

450-50=50 

استفادة الشركة =



56.25-50=6.25

طريقة روان:

 =(الوقت الموفر ÷الوقت المحدد ×الوقتالعلوة ▪1
الفعلي ) × معد أجر الساعة

)2÷10×8×(50= 80

 جملة مايحصل علية عبدالله  ▪2

اجر إنتاج الوحدة =عدد الساعات ×معدل أجر الساعة 

8×50=400

جملة مايحصل علية =العلوة +أجر إنتاج الوحدة

80+400=480

استفادة عبدالله ▪3

معدل أجر الساعة ÷الوقت الفعلي 

 - معدل الجر = 60= 8 ÷480

60-50=10 

 استفادة الشركة  ▪4

استفادة عبدالله ×معدل أجر الساعة 

10×50=500

20 = 480- جملة ماحصل علية عبدالله 500



تمنياتي لكم بالتوفيق ولتنسوني من
خالص دعواتكم 

طريقة الحل موضحة بشرح فديو في
قناتي

 وأيضا موجودة بمحاضرة المسجلة
للفصل في البلاك بورد

إن أصبت فمن الله وإن أخطأت فمن
نفسي والشيطان 

هديل الدوسري 

Dooly 


